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Прокуратурой Советского района г.Тулы проведены проверки исполнения требований
законодательства в сфере лицензирования медицинской деятельности в отношении
ООО «Добрый Доктор-Тула» и ООО «Стоматологическая клиника Шумаковой» ,
оказывающих платные медицинские услуги . В ходе проверок установлено, что
указанными обществами допускаются нарушения требований Положения о
лицензировании медицинской деятельности, утвержденного Постановлением
Правительства РФ 16 апреля 2012 г. N 291 .   В силу п. 46 ч. 1 ст. 12 Федерального
закона от 04.05.2011 г. № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности»
медицинская деятельность подлежит лицензированию.В соответствии с п.п. «в» п.5
Положения о лицензировании лицензионным требованием, предъявляемым к
лицензиату при осуществлении им медицинской деятельности является соблюдение
установленного порядка предоставления платных медицинских услуг.Порядок и условия
предоставления медицинскими организациями гражданам платных медицинских услуг
установлен Правилами предоставления медицинскими организациями платных
медицинских услуг, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 04.10.2012 №
1006 .
В ходе проверки установлено, что в нарушение требований п.11 Правил сайты указанных
медицинских организаций, не содержат информации, которая должна быть доведена до
сведения потребителя, а именно:
- сведения о медицинских работниках, участвующих в предоставлении платных
медицинских услуг, об уровне их профессионального образования и квалификации;
- график работы медицинских работников, участвующих в предоставлении платных
медицинских услуг;
- адреса и телефоны органа исполнительной власти субъекта РФ в сфере охраны
здоровья граждан (отсутствуют сведения о Министерстве здравоохранения Тульской
области, которое в соответствии с п.1 Положения о министерстве здравоохранения
Тульской области, утвержденным Постановлением Правительства Тульской области от
11.12.2012 N 698, является органом исполнительной власти Тульской области,
проводящим на территории области государственную политику в сфере
здравоохранения, осуществляющим переданные полномочия РФ по охране здоровья
граждан, а также координирующим в случаях, установленных федеральными законами,
законами Тульской области, указами и распоряжениями губернатора, постановлениями
и распоряжениями правительства Тульской области, деятельность в этой сфере иных
органов исполнительной власти Тульской области), территориального органа
Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения (отсутствуют сведения об
Управлении Росздравнадзора по Тульской области) и территориального органа
Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия
человека (отсутствуют сведения об Управлении Роспотребнадзора по Тульской
области).
В связи с этим прокуратурой района в Арбитражный суд Тульской области направлены
исковые заявления с требованием привлечения юридических лиц - ООО «Добрый
Доктор-Тула» и ООО «Стоматологическая клиника Шумаковой» к административной
ответственности по ч.3 ст. 14.1 КоАП РФ (осуществление предпринимательской
деятельности с нарушением условий, предусмотренных специальным разрешением
(лицензией)).
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